



新建专用停车位 利用老小区边角空间 海曙区今年新增停车位3497个

本报讯(记者 张璟璟 通讯员 张黎升 赵宁) 记者昨天从海曙区治堵办获悉,该区通过采取新建专用停车位、调整交通组织、利用老小区边角空间等措施,今年新增停车位3497个,其中专用停车位的新增量达2600余个。

据悉,该区新建的专用停车位为商住项目的配建车位,如恒茂商业中心、气象路西段1#地块、双杨村拆迁安置房等9个项目,其中气象路西段1#地块和双杨村拆迁安置房的配套停车位较多,均在700个以上。据了解,这些泊位建设多以地下利用为主。

除了专用停车位建设,铁路宁波站南广场建设、轨道交通一号线接驳站建设、老年体育中心迁建等项目在建设时也均配有不小体量的停车位。比如,望春桥站换乘停车场项目新增了142个公共停车位;铁路宁

波站南广场地下停车场也可增加泊位200余个。

大量停车条件不足的老小区也亟待破解“停车难题”。为此,海曙区治堵办还通过断头路段增辟停车位、路段共管共治、“潮汐”停车等措施,破解区域堵点。苍松路(长青路—白杨街)率先推出27个道路限时停车位,即在每天晚上6时至次日早上7时允许车辆停放,超出这个时段即采取违停抄告以及拖离等措施严管;平桥社区通过开展“平桥CAR”小区业主议会制模式,改造小区内部分绿化为草坪砖,新增车位30个,并拆除个别业主私自加装的10余个地桩,保障小区内公共车位资源的充分使用。

此外,海曙区还结合三改一拆、背街小巷整治工程,腾出的场地集约利用、功能叠加和综合开发,千方百计地增加停车位,使得今年新增停车位达3497个。



戏袍亮相

昨天下午,在江东区的一场跟家庭档案相关的展览现场,一位居民展示的手工缝制的武将戏袍吸引了大家的目光。本次展览共展出来自居民家庭的各种老照片、老物件、老书籍等近千种物品。 通讯员 李超 陈莹磊 摄

幼儿爱咬东西 当心牙齿畸形

本报讯(记者 周科娜 通讯员 刘春霞) 最近,上幼儿园大班的涵涵被妈妈带着看医生,由于涵涵每晚睡觉时有咬被角的习惯,导致了牙齿上下牙咬合时出现缝隙,妈妈担心涵涵在换牙时情况会更严重。接诊的镇海龙赛医院口腔科医生建议孩子改掉咬被角的习惯,长久下去很可能导致孩子的牙齿畸形。

龙赛医院口腔疾病诊治中心正畸医生徐浩介绍,造成牙齿畸形的原因有很多,先天形成的牙齿畸形、后天牙齿缺失、用牙习惯不好等均可导致牙齿畸形。例如,长时间吮指可导致前牙开颌、牙弓狭窄等问题。如果有咬嘴唇的习惯,咬下嘴唇会导致下颌前突、前牙反颌,咬下嘴唇会导致前牙深覆盖和下颌后缩问题。

日常生活中,时常看到有婴儿乱咬东西,有些婴儿甚至在牙齿还没有

长出时,就喜欢把能碰到的东西送到嘴里。徐医生表示,婴儿在半岁左右会有一段口腔敏感期,喜欢咬东西,但是到了幼儿阶段,还是喜欢咬东西,家长需关注孩子的牙齿变化。

医生建议,6到10岁的儿童,正处于牙齿的发育期,最好每年都能到医院做牙齿检查,如果发现牙齿畸形,可及早干预,以免影响今后的生活。

那么什么时候矫正牙齿畸形最好呢?专家表示,从理论上讲,儿童矫治牙齿畸形的最佳年龄是在儿童的生长发育高峰期,男孩在12~14岁,女孩在11~13岁,但是每个儿童的生长发育有个体差异,不能一概而论。当孩子出现牙齿畸形时,可通过佩戴固定矫正器矫正,但牙齿一旦出现问题,修复需要一个较长的过程,家长应当从小培养孩子良好的用牙习惯,注意保护牙齿。

垃圾分类进校园



昨天,江北实验小学开展垃圾分类工作正式实施,市生活垃圾分类管理办公室给该校每个教室和办公室配备了可回收垃圾桶,在垃圾房新增了一个大的可回收垃圾桶和有害垃圾桶。

记者 边城雨 通讯员 范奕齐 摄

中巴南站周边“黄牛”多

本报讯(记者 吴明京) 位于马园路的中巴南站是宁波市区主要客运场站之一。本报曾刊登《中巴南站乱象何时休》,对“黄牛”拉客现象进行了报道,然而记者近日调查发现,该现象依然存在。

近日,记者再次前往中巴南站调查,发现“残疾人代步车堵进站门”“出租车乱停”现象已经得到整治。在出站口的旁边,出租车管理则很有序,有一条专门的出租车候客通道供出租车排队候客。然而,“黄牛”拉客现象依然存在。当天,3名40岁左右的中年女子拿着牌子在进站口拉客。见有旅客走进车站,这几个晃悠的人马上围上去,“北仑北仑舟

舟山”这样喊着,只要有人回应,就马上将这名旅客团团围住。

“节假日期间黄牛更多更猖狂。”中巴南站现场管理人员说:“节假日很多旅客临时买票,买到的车次往往是2小时之后的,‘黄牛’就跟旅客说退票后再坐他们的车,退票费他们出,有时一天最多有10张退票。”记者了解到,目前车站发往舟山方向每天早上6:00到晚上10:00都有班车,对于舟山方向的运力安排十分充足,不存在运力不足情况。

马园路一小店老板说,不少“黄牛”的拉客车就停在马园路上,节假日经常看到有背着大包小包的人被带上车。“希望管理部门进行整治,还中巴南站周边一个正常的秩序。”市民杨先生呼吁。

宁波牛奶集团等企业 新产品将亮相食博会

每年的11月中旬,甬城都会迎来一场食品行业交流、合作、体验的盛会——中国食品博览会,国内食品企业自然不肯错过这次展会,届时来自境内外以及我们宁波的品牌食品企业都会云集宁波国际会展中心,而我们甬城市民则会结伴去淘实惠,据悉,今年食博会举办时间为11月14日—17日。

每年前来食博会专程购买宁波牛奶的市民也不少,宁波牛奶集团作为宁波人家喻户晓的品牌,每年都会参加亮相。据了解,宁波牛奶集团今年还将继续参展,展位位于3号宁波馆11号,与往年一样,本次展会仍会给市民带来特惠回馈活动,与此同时市民还可以在食博会上品尝到刚上市的新产品——涌优麦Q燕麦酸奶。

据悉,涌优麦Q燕麦酸奶是一

款有嚼劲的谷物酸奶,融入了优质的燕麦颗粒和膳食纤维。该款酸奶每盒活菌数量超过2.2亿个,包括燕麦、膳食纤维以及酸奶中本身富含的益生菌,都有利于促进消化吸收,很适合常坐办公室、饮食不规律的人群饮用。宁波牛奶集团市场部负责人介绍,涌优麦Q燕麦酸奶作为涌优家族新成员,此次将重磅出击食博会,为的就是以品质告诉大家“好牛奶是养出来的”。

前两天刚订购了新品麦Q燕麦酸奶的刘女士说:“麦Q燕麦酸奶味道很好,牛奶我们家就爱喝涌优的。”

业内人士表示,宁波牛奶集团每年都投入巨资进行新品研发,这也是宁波牛奶集团产品能够迅速占领浙江市场的重要原因。比如近年的涌优高优质鲜奶、涌优有机鲜奶、涌优零尚酸奶等都是市场中既卖座又叫好的新产品,赢得了一批忠实的“粉丝”。 周晓宇